

许昌日报

XUCHANG DAILY

2020年6月28日
星期日 农历庚子年五月初八

中共许昌市委机关报
国内统一刊号: CN41-0013
网址: http://www.21xc.com
许昌日报社出版 第9213期
许昌手机报移动用户发送 XCSJB 到 10658300 进行订阅 (3元/月)

许昌高中2020年招生工作启动

2020年,许昌高中计划招收1730人,其中,面向市直、魏都区、东城区、国家许昌经济技术开发区、市城乡一体化示范区招收1150人;面向其他县(市、区)招收实验班学生300人;“许昌高级中学中澳国际项目”面向全省招收50人、面向全市招收150人;招收体育艺术特长生共80人。

报名方法:市区考生登录河南省高中阶段教育招生信息服务平台(<http://www.hagaozhogn.com>),在“批次志愿”中“第一批”填报“许昌高中”即可;其他县(市、区)的考生,登录河南省高中阶段教育招生信息服务平台,在“市提前批志愿”中填报

“许昌高中实验班”即可(如不被录取,不影响第一、二、三批次报考的高中录取);报考“许昌高级中学中澳国际班”的,登录河南省高中阶段教育招生信息服务平台,在“省提前批次”里选择“许昌高级中学中澳国际项目”;在“市提前批”里选择“许昌高

中国际班”即可(许昌高级中学国际班属于提前批次,如不被录取,不影响参加其他所报批次学校的录取)。咨询电话:0374-7369768(普通类)、7369695(国际班) 万老师 13903990849(普通类)、李老师 15939995566(国际班)

出彩路上再出发

用「红色基因」为乡村振兴强心铸魂

我市推进乡村振兴纪实
本报记者胡晨

学先进、找差距、补短板……今年4月,全市基层党建工作重点项目一季度观摩活动集中检阅了“创五好、强双基”示范行动推进落实情况。

“支援武汉,我感到特别光荣与自豪,在祖国最需要我们的时候,我站在了最前面……”5月28日,市委人才办邀请我市援鄂医疗战士李景钊、何静静、刘宁博走进第三期“红色网络课堂”分享抗疫故事,为全市2万余名基层党员干部上了一堂生动党课。

城角徐村对虾养殖、盆里北村草莓经济、焦庄村艾草种植深加工……建安区张潘镇党委按照“党委搭台、支部带领、片区融合、集群发展”思路,打造了一批村集体经济示范点,为农业增收、农民增产装配“红色引擎”……

乡村振兴,离不开基层党组织的振兴。一个个画面,见证着全市各级党组织持续加强乡村组织振兴的努力与探索,也折射出乡村组织振兴催生的喜人变化。

紧跟“主心骨”筑强堡垒有高招

组织振兴在乡村振兴中至为关键,既是推动乡村振兴的重要内容,又是产业振兴、人才振兴、文化振兴、生态振兴的重要保证。

如何牵住乡村组织振兴这个“牛鼻子”?去年12月,我市研究出台了《许昌市乡村振兴工作推进方案》,为推进乡村组织振兴绘定了“路线图”:到2022年,形成领导有力、运转有序、治理有效的乡村组织振兴制度机制,农村基层党建示范村占比超过40%。

抓村必先抓乡,强村必先强乡。按照这一思路,市委组织部在全市启动了“创五好、强双基”示范行动,决定用3年时间对标建设、批次推进,每年计划评选出10个“五好”乡(镇、街道办事处)党(工)委、100个左右“五好”村(社区)党组织。

其实,无论是创“五好”乡(镇、街道办事处)党(工)委还是“五好”村(社区)党组织,首先都要建强领导班子、抓好“关键少数”。在选优配强乡镇党委书记上,我市在全省率先探索实施年轻干部“补源”成长工程,分两批选拔41名优秀年轻干部到脱贫攻坚、乡村振兴重点乡镇任职。2019年以来,市级层面先后举办4期专题培训班,把乡(镇、街道办事处)党政正职全员轮训一遍;举办2期“许昌市干部论坛”,组织23名乡(镇、街道办事处)党委书记围绕“创五好、强双基”交流发言,现场打分,打分情况反馈给县(市、区)委书记;在调整优化村党组织书记上,建立缺职逐级报告、限期配齐和不胜任不尽职动态调整机制,补齐缺职村党组织书记11名,36名村党组织书记被调整“下岗”,保持了队伍活力;在严格管理驻村第一书记方面,在保持2017批248名第一书记稳定的基础上,今年又选派510名第一书记到村任职,努力为贫困村、软弱涣散村、集体经济薄弱村留下一支永不走的工作队。

如果说,抓住了乡镇党委书记、村党组织书记、驻村第一书记三支队伍就抓住了乡村振兴的“关键少数”,那么抓乡村党员队伍建设就是抓住了乡村振兴的“中坚力量”。

(下转第四版)

2019年度“许昌市好新闻奖”评选结果揭晓 80件作品获奖

本报讯(记者杨红卫)日前,2019年度“许昌市好新闻奖”评选结果揭晓,共有80件作品获奖,其中特等奖10件、一等奖30件、二等奖40件。

据了解,本届新闻奖共收到河南日报、河南广播电视台、许昌日报、许昌晨报、许昌广播电视台等10多家新闻单位以及20余家市直单位推荐的新闻作品150余件。经评委会认真评选,许昌日报参选的《高质量发展的许昌答卷》、许昌晨报参选的《第一书记的“面条约定”》、许昌广播电视台参选的《智造之都·奔腾的力量》和河南日报参选的《架起基层治理共建共治共享“高速路”》等作品荣获特等奖。这些作品主题深刻、文风生动、表现新颖、编排精良,具有较高的新闻价值和较强的思想性、引导性,稿件发表或播出后,为读者所喜闻乐见,在社会上产生较好反响。

“许昌市好新闻奖”是我市优秀新闻作品最高奖,评选活动旨在检阅我市新闻工作年度业绩,发挥优秀新闻作品的示范作用,推动新闻媒体积极宣传党的主张,深入反映群众呼声,唱响主旋律,传播正能量,为党和国家工作大局凝聚强大舆论力量;引导广大新闻工作者坚持正确舆论导向,坚持以人民为中心,坚持马克思主义新闻观,践行“四力”要求,深化“走转改”活动,努力提升新闻报道的传播力、引导力、影响力、公信力,讲好中国故事、许昌故事、百姓故事,为建设“智造之都、宜居之城”营造良好舆论氛围。

要闻简报

胡五岳会见百菲萨(中国)投资有限公司总经理付晓一行

王志宏等参加会见

本报讯(记者石冠兵)6月24日上午,市委书记胡五岳会见百菲萨(中国)投资有限公司总经理付晓、百菲萨

环保科技(河南)有限公司总经理张汝闯一行,就加快百菲萨环保科技(河南)有限公司年处理11万吨电炉除尘

灰、年产4万吨氧化锌项目建设,推动“铝灰回收利用”项目落地许昌等事宜进行交流洽谈。市委常委、市委秘书

长王志宏,副市长赵淑红,市政协副主席、市商务局局长张巍巍参加会见。



让群众健健康康奔小康

——建安区推进医保精准扶贫工作纪实

本报记者 孔刚领

决战决胜脱贫攻坚

“俺的残疾儿子卧床8年后病故,媳妇外嫁,撇下未成年的孙子孙女,我都快愁死了。”6月5日,记者在建安区河街乡大任庄村采访时,70岁的村民任建星说,“在建安区医保局的精准扶贫下,孙子孙女分别上了大专、中专,享受了国家的惠民政策,现在家里的情况慢慢稳定了。”

这,是建安区推进医保精准扶贫的一个缩影。

去年以来,按照市脱贫攻坚的任务要求,建安区认真落实各项医保扶贫政策,强化医保扶贫体系建设,精准施策,真情服务,让广大群

众在脱贫致富奔小康的路上阔步前行。

暖心帮扶 实现贫困人口参保率100%

“健康扶贫工作是脱贫攻坚目标‘两不愁、三保障’的重要保障,我们落实基本医保、大病保险、大病补充保险、医保帮扶计划、医疗救助政策,预防‘因病致贫、因病返贫’现象发生,为今年脱贫攻坚圆满收官打下坚实基础。”建安区医保局局长岳中立说。

建安区医保局坚持脱贫攻坚目标和现行扶贫标准,将打赢脱贫攻坚战作为工作中的首要任务,立足当前,

着眼长远,精准施策,综合保障,实现参保缴费有资助、待遇支付有倾斜、基本保障有边界、管理服务更高效、就医结算更便捷,充分发挥基本医保、大病保险、困难群众大病补充医疗保险、医保帮扶计划和医疗救助各项制度作用,切实提高了农村贫困人口医疗保障受益水平。

目前,建安区农村贫困人口已被全部纳入基本医保、大病保险、困难群众大病补充医疗保险、医保帮扶计划和医疗救助范围,实现了农村贫困人口参保率100%。另外,建安区在政策上继续实行了基本医保对农村贫困人口倾斜政策;继续实施了大病保险对农村贫困人口倾斜政策;继续实施了困难群众大病补充医疗保险制度;

(下转第四版)

端午小长假 开心“本地游”

端午小长假,我市各大景区迎来客流小高峰。不少市民与游客选择“本地游”,享受端午假期的轻松与惬意。图为市民到曹魏古城一转,感受古城韵味。本报记者 乔利峰 摄

我市继续对困难企业 实施燃气“欠费不停供”

本报讯(记者高伟山 通讯员田苗)为支持中小企业积极应对新冠肺炎疫情影响、确保人民群众生活稳定,市住建局日前再次印发通知,继续对市区企业实施燃气“欠费不停供”,凡许昌市区受疫情影响、生产经营遇到暂时性困难的中小微企业,均可向所在区域内管道燃气经营企业提出申请,继续享受“欠费不停供”举措。

据了解,为帮助企业应对疫情冲击,今年2月,我市制定了一系列惠企惠民政策,其中包括对个人、困难企业实施6月30日前燃气“欠费不停供”。该政策实施以来,我市共有95家工商业用户、18344户居民用户享受此政策,暂缓缴纳燃气费310.59万元。

申请缴费延期时,企业用户需向燃气公司提交的申请材料包括:欠费不停供申请表、企业经营状况报告、按时还款承诺书、生产订单或合同及银行担保,申请表中需说明申请欠费期限、用量及欠费支付时间。

企业用户递交申请后,燃气公司将进行信息核对,对符合申请“欠费不停供”的企业,燃气经营企业将加快批准申请进度,并根据企业的生产规模、经营情况等确定欠费金额。

在使用中,企业用户可使用的是审核中可欠费金额以下的用气量,欠费时限为审核时规定的时限。若企业用户超出审核的用气量范围、金额,以及未按审核时规定的时间缴费,燃气公司将告知企业停止供气,并将情况报至市住建局,由市住建局对未按照规定缴费的用气企业进行诚信惩戒,纳入企业诚信黑名单。

又是一年粽飘香

坚决向各类毒品说“不”——国际禁毒日宣传月活动扫描

河南:服务业小微企业租国有房屋免租金3个月

热烈祝贺第46届世界技能大赛河南省选拔赛“电子技术”赛项明日隆重开幕

比赛地点:许昌电气职业学院(许昌技师学院) 比赛时间:6月29日—7月1日